
 

 
 

EasyGrinder 
 

 

März 2015 / D  copyright© Heiniger AG, CH-Herzogenbuchsee / Spare parts list 

 
 

Pos Art-Nr Bezeichnung Total Pos Art-Nr Bezeichnung Total 

1 718-210 Motor zu EasyGrinder 230V mit Schalter + Flansch 1x 29 718-264 Ringschraube M6 x 20 1x 

1 718-211 Motor zu EasyGrinder 120V mit Schalter + Flansch 1x 30 718-265 Zylinderstift Ø3 x 30 2x 

2 718-213 Befestigungsflansch 1x 31 718-266 Zylinderschraube M3 x 16 2x 

3 718-214 Ständer 1x 32 718-267 Kunststoffscheibe Ø6.4/18 x 1.6 4x 

4 718-215 Galgen 1x 33 718-269 Griff zu EasyPendulum 1x 

5 718-216 Galgenmast 1x 34 719-004 Schutzring 1x 

6 718-217 Befestigungswinkel 3x 35 720-011 Gewindestift M5 x 8 2x 

7 718-218 Stellring Ø 10 2x 36 722-680 Senkschraube Torx M4 x 12  2x 

8 718-219 Scheibe Ø 5.3/15/1.5 4x 43 722-765 LS-Schraube Torx M6 x 30 Kaflok 1x 

9 718-220 Flügelschraube M6 x 8 1x 37 722-782 Senkschraube Torx M4 x 20 1x 

10 718-221 Sechskantschraube M6 x 16 6x 38 722-783 Scheibe zu Senkschraube M4 EVO 2x 

11 718-222 Sechskantmutter Verbus M6 6x 39 722-804 LS-Schraube Torx M5 x 16 4x 

12 718-223 Apparatepuffer Ø22/4 x 10 4x 40 722-813 Kabel mit Schuko-Stecker 1x 

13 718-224 Senkschraube M6 x 30 3x 40 722-814 Kabel mit US-Stecker 1x 

14 718-225 Abdeckung hinten 2x 41 722-824 Sechskantmutter M6 1x 

15 718-226 Schutzabdeckung 1x 42 805-043 Flügelschraube M6 x 25 2x 

16 718-227 PH-Schraube M5 x 10 4x 44 719-027 Schalter mit Abdeckung 1x 

17 718-228 Distanzhalter M5 x 35 4x 45 722-851 Kondensator 12µF 240V 1x 

18 718-229 Sechskantschraube M8 x 25 4x 45 718-236 Kondensator 40µF 120V 1x 

19 718-230 Sechskantmutter Verbus M8 4x 46 718-238 Lüfterflügel 1x 

20 718-231 Zentrierhülse EasyGrinder 1x 47 718-239 Lüfterhaube 1x 

21 718-232 Magnet Ø25 1x 48 718-237 Schaltergehäuse 1x 

22 718-234 Schraube M4 x 8 4x  718-241 Sechskantstiftschlüssel 4 mm 1x 

23 718-235 Zentrierhülse EasyGrinder komplett 1x  722-248 Converter Schuko/GB-Stecker 5A 1x 

24 718-240 Schleifscheibe Ø 370 EasyGrinder 1x  722-848 Converter Schuko/CH Typ 12 1x 

25 718-251 Schleifpapier Ø370 selbstklebend medium 1x  722-849 Converter Schuko/AUS 1x 

26 718-260 EasyPendulum komplett 1x   Zubehör  

27 718-261 Zwischenrohr zu EasyPendulum 1x  718-001 Haarlineal  

28 718-262 Grundkörper zu EasyPendulum mit Magnet 1x  799-054 Hohlschliff-Kontrollstein  

 


